
学校評価アンケート（保護者）結果
2022,12実施
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１．お子さんは「学校が楽しいと感じている」

と思いますか。

あてはまる おおむねてはまる

あまりあてはまらない ほとんどあてはまらない
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２．お子さんは「授業が分かりやすい」と言っ

ていますか。

あてはまる おおむねてはまる

あまりあてはまらない ほとんどあてはまらない
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３．お子さんは「家庭学習を計画的に行って

いる」と思いますか。

あてはまる おおむねてはまる

あまりあてはまらない ほとんどあてはまらない
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４．お子さんは「困ったときに相談できる先

生や友達がいる」と言っているか。

あてはまる おおむねてはまる

あまりあてはまらない ほとんどあてはまらない
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６．お子さんは「交通ルールや学校の約束を

守って生活できている」と思いますか

あてはまる おおむねてはまる

あまりあてはまらない ほとんどあてはまらない
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７．お子さんには「命を大切にする心や思い

やりの心が育っている」と思いますか

あてはまる おおむねてはまる

あまりあてはまらない ほとんどあてはまらない
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８．学校は教育目標「命いきいき心ひろび

ろ」に沿った教育活動ができていると思いま

すか

あてはまる おおむねてはまる

あまりあてはまらない ほとんどあてはまらない

19

25

10

54

25

26

21

72

7

5

7

19

1

1

2

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全校

５．お子さんは「地域や家族や学校でのあい

さつを進んでしている」と思いますか

あてはまる おおむねてはまる

あまりあてはまらない ほとんどあてはまらない
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９．学校は「生徒が意欲的に授業の取り組め

るよう工夫をしている」と思いますか。

あてはまる おおむねてはまる

あまりあてはまらない ほとんどあてはまらない
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10 .学校は「授業で生徒に合った支援やアド
バイスをしている」と思いますか。

あてはまる おおむねてはまる

あまりあてはまらない ほとんどあてはまらない
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1 1 .学校は「道徳の授業を計画的に行い、生
徒に豊かな心を育んでいる」と思いますか。

あてはまる おおむねてはまる

あまりあてはまらない ほとんどあてはまらない
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12 .学校は「命を大切にする心や社会のルー
ルを守る態度を指導をしている」と思います

か。

あてはまる おおむねてはまる

あまりあてはまらない ほとんどあてはまらない
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13 .学校は「生徒が主体的になるよう学校行
事や生徒会活動、学級活動に取り組んでい

る」と思いますか。

あてはまる おおむねてはまる

あまりあてはまらない ほとんどあてはまらない
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1 4 .学校は「いじめの早期発見・早期対応や
問題行動の未然防止に努めている」と思い

ますか。

あてはまる おおむねてはまる

あまりあてはまらない ほとんどあてはまらない
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15 .学校は「保護者や地域の人々との連携
の大切さを意識し、協力しながら教育活動を

進めようと心がけている」と思いますか。

あてはまる おおむねてはまる

あまりあてはまらない ほとんどあてはまらない
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1 6 .学校は「学年通信等で教育活動の内容
や生徒たちの様子を保護者に伝えている」と

思いますか。

あてはまる おおむねてはまる

あまりあてはまらない ほとんどあてはまらない
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1 7 .学校において「職員の電話対応や来校時
のの応対は適切である」と思いますか。

あてはまる おおむねてはまる

あまりあてはまらない ほとんどあてはまらない
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1 8 .信中生は「礼儀正しくあいさつができてい
る」と思いますか

あてはまる おおむねてはまる

あまりあてはまらない ほとんどあてはまらない
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1 9 .信中生は「身なり（服装、髪形等）がしっ
かりしている」と思いますか

あてはまる おおむねてはまる

あまりあてはまらない ほとんどあてはまらない
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20 .信中生には「人の話を聞く態度が育って
いる」と思いますか（子どもに聞いてみると）

あてはまる おおむねてはまる

あまりあてはまらない ほとんどあてはまらない


